SPRAWOZDANIE Z PRZEPROWADZONYCH KONSULTACJI SPOŁECZNYCH
Konsultacje społeczne przeprowadzone od dnia 1 do  22 września 2014 r. dotyczyły 3 aktów prawa miejscowego: zasad przeprowadzania konsultacji społecznych, współpracy mieszkańców i samorządu w formie inicjatywy lokalnej oraz zasad współpracy Gminy Słubice z organizacjami pozarządowymi w 2015 roku. 

Konsultacje społeczne przeprowadziła Słubicka Inicjatywa „SPINACZ” składająca się z pracowników Urzędu Miejskiego w Słubicach i przedstawicieli organizacji pozarządowych działających na terenie Gminy Słubice. 
Informacje o konsultacjach, celu, zasięgu oraz formie ich przeprowadzenia przekazano mieszkańcom poprzez strony internetowe Urzędu: www.slubice.pl i www.bip.slubice.pl oraz stronę www.ngo.slubice.pl stworzoną w ramach projektu „Konsultuj – Decyduj”. Ponadto informacje na temat konsultacji zamieszczono na tablicach ogłoszeń Urzędu. 
Program współpracy Gminy Słubice z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2015 został skonsultowany podczas III Forum Organizacji Pozarządowych, które odbyło się  w dniu 5 września 2014 r. w Collegium Polonicum w Słubicach. W Forum uczestniczyło 60 osób w tym: przedstawiciele organizacji pozarządowych i zaproszeni eksperci.  

Kolejnym etapem konsultacji było rozdawanie ulotek z zaproszeniem na spotkanie z mieszkańcami Gminy na Placu Przyjaźni przy Szkole Podstawowej nr 1 i Gimnazjum nr 1 oraz Happening przeprowadzony w parku przy Placu Przyjaźni w celu zaproszenia mieszkańców do wzięcia udziału w spotkaniu z mieszkańcami w dniu 12 września 2014 r. w Gimnazjum nr 1 w Słubicach. W spotkaniu wzięło udział 40 mieszkańców  naszej Gminy. 

Jednocześnie podczas spotkania z kierownikami komórek organizacyjnych  Urzędu jak również kierownikami jednostek organizacyjnych Gminy została przekazano informację na temat tworzonych projektów oraz możliwości wzięcia udziału w konsultacjach. 
Opracowano formularze i ankiety dotyczące konsultacji i udostępniono je w siedzibach lokali wyborczych mieszczących się na terenie Gminy Słubice, w siedzibie tutejszego Urzędu Miejskiego oraz  Starostwa Powiatowego w Słubicach, Słubickim Centrum Organizacji Pozarządowych  oraz w siedzibach świetlic wiejskich na terenie naszej Gminy. Wypełnione formularze i ankiety dotyczące konsultacji należało przesłać pocztą elektroniczną lub wrzucić do urn. W czasie trwania konsultacji wypełniono 42 ankiety w wersji papierowej i online.
Wszystkie wnioski i uwagi zostały przez Grupę „SPNIACZ” dokładnie przeanalizowane pod kątem merytorycznym i prawnym i przedłożone do akceptacji. 
W trakcie konsultacji społecznych mieszkańcy oraz przedstawiciele organizacji pozarządowych zgłosili 55 wniosków/uwag do projektów uchwał:

- dot. konsultacji społecznych – 30 wniosków/uwag – 11 uwzględniono;

- dot. Inicjatywy lokalnej – 20 wniosków/uwag – 8 uwzględniono; 

- dot. Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi – 5 wniosków/uwag – 3 uwzględniono.


Wykaz wniosków i uwag oraz analiza złożonych ankiet stanowią załączniki od nr 1- 4 do niniejszego sprawozdania.

Niniejsze sprawozdanie przekazuje się Burmistrzowi Słubic celem poinformowania Rady Miejskiej o  wynikach przeprowadzonych konsultacji  w sprawozdaniu z działalności międzysesyjnej.
Słubice, dnia 22 października 2014 r. Joanna Czyż-Jankowska

